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Saisonumfrage Tourismus der IHK Niedersachsen – Frühjahr 2017Der IHK-Konjunkturklimaindex*
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* Der Konjunkturklimaindex wird aus der aktuellen und der erwarteten künftigen Geschäftslage errechnet. Über 100 = positive, unter 100 = negative Entwicklung.



Saisonumfrage Tourismus der IHK Niedersachsen – Frühjahr 2017Geschäftslage im Winterhalbjahr 2016/17
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Saisonumfrage Tourismus der IHK Niedersachsen – Frühjahr 2017Erwartete Geschäftslage im Sommerhalbjahr 2017
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Saisonumfrage Tourismus der IHK Niedersachsen – Frühjahr 2017GASTGEWERBE - Wo sehen Sie die größten Risiken bei der wirtschaftlichen Entwicklung Ihres Unternehmens in den kommenden 12 Monaten? (Mehrfachnennungen, in Prozent)
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